



林某

“征地补偿款发放不到位,投诉!”

“由于您诉求过高,公司未同意铺设您家门前道路。”



12345热线接线员

不满意处理结果,男子开始骚扰12345热线接线员

他两年打了5216次骚扰电话

被文昌警方依法行拘10日

本报讯 近日,在省公安厅协助下,文昌、澄迈两名多次恶意骚扰我省政府综合服务热线12345(下称“12345热线”)的男子受到处罚。据了解,文昌男子林某两年来连续拨打12345热线5216次,多为辱骂以及无效来电。澄迈男子王某通过“海南省政府综合服务热线12345”微信公众号留言辱骂接线员。其中林某因涉嫌扰乱单位秩序,被依法处以行政拘留10日处罚。记者 畅凯

记者了解到,2016年7月1日,12345热线正式上线运行,并先后开通语音、网站、微信等渠道。林某从2017年开始,连续拨打12345热线5216次,多为辱骂和无效来电。王某在“海南省政府综合服务热线12345”微信公众号后台留言辱骂接线员,内容不堪入目。

11月18日,12345热线请求省公安厅协助调查。当天下午澄迈警方介入调查。记者从澄迈警方了解到,经调查发现,王某投诉时夸大事实,导致工单难以办结,而对于已办结的工单,王某本人未到现场核实,一味否认接线员反馈的处理结果,并反复投诉。目前,澄迈警方已对王某进行批评教育,提醒他不要再发表不当言论。

11月19日,文昌警方介入调查。民警调取林某的通话记录和音频等相关证据,并依法传唤林某。原来,林某起初拨打12345热线,是为了投诉村里征地补偿款发放不到位。林某看到处理结果显示,由于他的补偿诉求过高,海南省路桥投资建设有限公司未同意铺设其家门前道路。林某因不满处理结果,便恶意骚扰接线员。随后,林某承认他已经认识到自身的错误。公安机关对林某进行批评教育,并以扰乱单位秩序,对林某处以行政拘留10日处罚。



男子试驾货车发现方向盘抖动

欲退20000元定金遭拒;销售公司:车辆经技术检测未发现问题

本报讯 近日,陵水的陈先生向记者反映,他日前在海南京驰汽车有限公司(下称“京驰公司”)购买一辆江淮格尔发货车,在试驾时发现方向盘抖动,于是提出退还定金。但京驰公司认为方向盘抖动属于正常情况,不同意他的要求。记者 刘兵

陈先生告诉记者,11月9日,他在京驰公司交了20000元定金,准备购买一辆江淮格尔发货车。由于京驰公司当时没有该款车型的现车,于是提出从云南的经销商处调运一辆过来。车辆调运到海口以后,陈先生于11月17日下午去试驾车辆时,认为方向盘存在问题。

陈先生表示,当天试驾的路线是从京驰公司所在地万达广场附近驾驶到火山口公园附近再开回来,京驰公司工作人员当天陪他一同参与试驾。“当车辆行驶到高速公路上,时速达到80迈至95迈时,方向盘就出现明显抖动,这是不正常的,说明这辆车质量有问题。”陈先生说,试驾发现这个情况后,他就将车开回京驰公司,当天没有提车,之后他向京驰公司提出换车或退还定金,但对方不同意。京驰公司负责人刘女士认可方向盘

有抖动情况,但她表示,公司对车辆进行技术检测,没有发现问题。12月3日,刘女士告诉记者,这款车试驾时没有安装车厢,且在达到一定速度的情况下,出现方向盘抖动属于正常现象。对于陈先生所称的方向盘抖动明显,刘女士表示每个人的驾驶感受不一样。

刘女士告诉陈先生,如果他认为这辆车质量有问题,可以去找第三方机构进行检测。但陈先生认为这是强人所难,作为普通的个人消费者,他不知道如何去找专业机构进行检测。

针对双方的纠纷,记者12月4日致电车辆生产厂家安徽江淮汽车集团股份有限公司,一位客服人员表示会将情况反映给公司相关部门,当日下午给予回复,但是截至记者发稿仍未收到回复。

海口市职业培训和技能鉴定管理中心 关于职业技能鉴定补贴的通知

为充分发挥就业补助资金的作用,切实落实各项就业创业扶持政策,提高资金的安全性、规范性和有效性,《人力资源社会保障部 财政部关于进一步精简证明材料和优化申办程序充分便利就业补贴政策享受的通知》(人社部发[2019]94号)和《海南省财政厅 海南省人力资源和社会保障厅关于印发就业补助资金管理暂行办法的通知》(琼财社[2018]152号)的文件要求,海口市职业技能鉴定补贴相关情况通知如下:

职业技能鉴定补贴对象: 贫困家庭成员(指建档立卡贫困家庭、城乡低保家庭、城镇零就业家庭,下同)、毕业学年和毕业年度高校毕业生(含技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生,下同)、城乡未继续升学的应届初中毕业生、农村转移就业劳动者、城镇登记失业人员、随军家属(经军队师(旅)级

以上政治工作部门批准并办理了随军手续的现役军人配偶,下同)、退役大学毕业生士兵(海南籍或入伍地为海南的退役大学毕业生士兵,下同),以上七类人员以及经省人民政府批准,纳入就业补助范围的其他人员。

补贴对象参加初次职业技能鉴定或专项能力考核,并取得职业资格证书或专项职业能力证书的,给予职业技能鉴定补贴。

补贴标准: 按照不高于我省职业技能鉴定收费标准据实补贴,职业技能鉴定补贴每人只能享受一次,不得重复享受。

如何申请: 七类人员自费参加初次职业技能鉴定,应在取得职业资格证书之日起30日内,向当地公共就业和人才服务机构申请职业技能鉴定补贴,符合条件人员申请职业技能鉴定补贴应向当地人力资源社会保障部门提供以下材料:基本身份类证明原件或复印件、职业技能鉴定机构开具

的税务发票(或行政事业性收费票据)等。职业资格证书、职业技能等级证书不再提供,调整为人力资源社会保障部门内部核查;凭专项职业能力证书申领补贴的仍需提供复印件。经人力资源社会保障部门审核后,按规定将补贴资金支付到申请者本人社会保障卡银行账户。

培训机构组织七类人员到职业技能鉴定机构参加初次职业技能鉴定或专项职业能力考核,并取得职业资格证书或专项职业能力证书的,可由缴付相关费用的职业技能鉴定机构或培训机构代为申请职业技能鉴定补贴,鉴定补贴支付到鉴定机构或培训机构在银行开立的基本账户。由培训机构代为申请技能鉴定补贴的,除应提供上述申请材料外,还应提供《代为申请协议》和享受职业技能鉴定补贴人员名单。

根据《海南省人力资源和社会保障厅 海南省财政厅关于贫困劳动力等群体参加职

业技能培训期间生活费补贴及职业技能鉴定补贴发放问题的通知》(琼人社发[2019]189号)的精神,结合近期市县在执行过程中反映的问题,经研究,现就贫困劳动力、就业困难人员、零就业家庭成员、“两后生”和城市低保家庭学员,职业技能鉴定(等级认定)补贴相关情况通知如下:

贫困劳动力等群体职业技能鉴定补贴对象: 贫困劳动力、就业困难人员、零就业家庭成员、“两后生”和城市低保家庭学员。

贫困劳动力等群体补贴标准: 每人每年可享受不超过3次,但同一职业同一等级不可重复享受。

贫困劳动力等群体如何申请: 参加职业技能鉴定(等级认定)或专项能力考核取得职业资格证书、职业技能等级证书、专项职业能力证书的符合条件人员,可在户籍地、常住地、求职就业地申请职业技能鉴定(等级认定)补贴。

咨询电话:66764406 申报地址:海口市美兰区西沙路4号劳动大厦六楼大厅